

Mkid 7-18   Prozentrechnung								


Berechne und kringle die richtige Antwort ein. Wenn du die zugehörigen Buchstaben in die richtige Reihenfolge bringst, so ergibt sich der Name einer europäischen Stadt.

	1.) Wie viel sind 9% von 900 €?  

   90 € (D)        100 € (R)        81 € (S)       891 € (T)
	Rechnung:     

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………                   



	2.) Wie viel sind 12% von 300 g?  

   35 g (W)       6 g (P)       36 g (H)       25 g (O)
	Rechnung:     

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………                   



	3.) Wie viel sind 2% von 8 km? Gib in m an.  

   4 km (E)       200 m (U)       0,16 km (V)       160 m (I)       
	Rechnung:     

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………                   



	4.) 27% eines Guthabens sind 540 €. 
Wie groß ist das Guthaben?  

   20 € (A)       2000 € (K)       2700 € (C)       345,50 € (M)
	Rechnung:     

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………                   



	5.) Der Preis eines Mantels wurde im Schlussverkauf um 15% reduziert. Man spart beim Kauf damit 45 €. 
Was kostet der Mantel jetzt?  

   60 € (G)       675 € (S)       300 € (E)       255 € (L)
	Rechnung:     

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………                   



	[bookmark: _GoBack]6.) Der Preis eines Mantels wurde im Schlussverkauf um 35% reduziert. Er kostet jetzt nur noch 130 €. 
Wie viel € kostete der Mantel ursprünglich?

   165 € (C)       70 € (T)       230 € (E)       200 € (N)
	Rechnung:     

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………

                                      ………………………………  ………………………………                   



	7.) Wie viel % sind 16 Liter von 400 Liter?  

   4% (L)       16% (R)       40% (P)       384 % (Ä)
	Rechnung:     
                                                                          ……………………………………………………………………………..……………………………… ………                   



	8.) Wie viel % sind 18 Personen von 144 Personen?  

   8% (K)       18% (A)       12,5% (I)       15% (L)
	Rechnung:     
                                                                          ……………………………………………………………………………..……………………………… ………                   




Buchstaben: ………………………………………………………..………………………..……… …                   Lösungswort: ………………………………………………………………..……………………………… …
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Mathe kann ich doch!




